
ОПРЕДЕЛЕНИЕ
О ВОЗОБНОВЛЕНИИ ПРОИЗВОДСТВА ПО ДЕЛУ №Р-18/2017 ПО
ПРИЗНАКАМ НАРУШЕНИЯ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА РОССИЙСКОЙ

ФЕДЕРАЦИИ О РЕКЛАМЕ

 

25 сентября 2017г                                                                           г. Курган

Председатель Комиссии Управления Федеральной антимонопольной
службы по Курганской области по рассмотрению дел по признакам
нарушения законодательства о рекламе – Гагарина И.В. -
руководитель Курганского УФАС России, рассмотрев материалы
дела №Р-18/2017 по признакам нарушения законодательства
Российской Федерации о рекламе по факту распространения
рекламы: «ЖК «Маяковский»: квартиры бизнес – класса от 25000
р./мес.! Подробности по тел.: 8495***», направленную через СМС-
центр +7*** от абонента +7***», поступившей путем рассылки СМС-
сообщений на номер мобильного телефона +7**, с признаками
ненадлежащей рекламы,  

УСТАНОВИЛА:

В материалы настоящего дела поступили сведения Главного
управления Министерства внутренних дел Российской Федерации об
отсутствии информации о месте регистрации Д. Б. Р. по месту
жительства на территории Российской Федерации.

Руководствуясь абзацем пятым пункта 35 Правил рассмотрения
антимонопольным органом дел, возбужденных по признакам
нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе,
Комиссия

ОПРЕДЕЛИЛА:

1. Производство по делу №Р-18/2017 по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе
возобновить.

2. Назначить дело №Р-18/2017 к рассмотрению на 17 октября 2017
года в 10 часов 00 минут по адресу: г. Курган, ул. М. Горького 40,
кабинет 215.

 


